

ЗВЕНИТ ЗВОНОК



ОДНОЙ СТРОКОЙ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!



Корчак Ларису Александровна, учителя французского языка, с победой в городском этапе конкурса «УЧИТЕЛЬ ГОДА - 2010» и желаем победы в окружном этапе.

ВЕСТИ ИЗ КЛАССОВ



КУСОЧЕК ЛЕТА.

11 декабря 60 учащихся вместе со своими учителями побывали в аквапарке. Поездки в аквапарк стали давно традицией на образовательной программе, но столь многочисленный состав поехал впервые. Учащиеся 6-11 классов с удовольствием катались на водных горках, фотографировались и отдыхали от трудовых будней. Мы как будто окунулись снова в лето среди снежной зимы. Ведь в этот день наконец то выпал долгожданный снег. А хороший отдых сопутствует приливу сил. И мы надеемся, что заряд энергии, полученный в этот день, хватит для успешного окончания 2-ой четверти.



Юные Инспектора Движения.

Вот и закончился очередной ежегодный марафон театрализованный агитбригад юных инспекторов дорожного движения. 18 декабря во дворце культуры «Современник» г.о.Самара состоялась финал конкурса, в котором приняли участие лучшие команды со всей Самарской области. Юго-Западный округ представляла команда образовательной программы общего образования Чапаевского губернского колледжа, которые заняли первое место в городском, а затем в зональном



этапе конкурса. Выступить на такой сцене, с такой звуковой и световой аппаратурой – уже было подарком для ребят. Наша команда в составе учеников 11 класса: Корчака А., Яковлева Р., Бураева Д., Первухина А., Тысячнова М., Захаровой Д., Фофановой М., Гришиной К., Рыбаковой И., Жуковой А. достойно представили наш город и округ и стали дипломантами конкурса. Выступление команды было отмечено подарками всем членам и руководителю команды. Хочется сказать спасибо и поздравить с вручением грамоты за активную просветительскую деятельность по предупреждению травматизма на дороге инспектору ДПС Козлову А.П., а также руководителю команды Битютской Е.Е. – зам.директора по ВР ОП ОО.



КАК МЫ ГОТОВИЛИСЬ К НОВОМУ ГОДУ...

Департамент культуры администрации г.о.Чапаяевск объявил о проведении городского конкурса «Лучшая новогодняя игрушка». Ознакомившись с критериями оценки и сроками, учащиеся начальной школы под руководством своих учителей: Баранниковой Е.А., Шаровой Н.П., Шиловой Г.В., Кожяевой Н.В. решили принять активное участие в этом конкурсе. Работа закипела. В библиотеке ЧГК были взяты великолепные книги, из которых ребята узнали, какие можно сделать новогодние игрушки. На помощь пришли знания, полученные учащимися на уроках изобразительного искусства и окружающего мира.

Откликнулись родители, предлагали свои идеи. И вот, в назначенный час новогодние игрушки были сделаны. Это и шарик, и елочка, и снеговик, и роботы со светящимися глазками, и Деда Морозы, и Снегурочки. Всего не перечислить! И всю эту красоту ребята сделали своими руками. Конечно, все мечтали о победе в конкурсе.

Но самая главная победа – это то, что городские елки будут украшены игрушками, которые сделали ребята ЧГК своими руками. Это прекрасно, что уже сейчас, в столь раннем возрасте, ребята помогают украшать наш город. И дарят добро и радость горожанам.



НОВЫЙ ГОД К НАМ МЧИТСЯ.

В преддверии самого любимого праздника, учащиеся гимназии посетили ЦГБ. Работники библиотеки приготовили для них фольклорный праздник «Новый год к нам мчится». Дети очень ждали этой встречи, готовили елочные игрушки, учили стихи, загадки о зиме. На праздник ребят ждали конкурсы, загадки, танцы, игры. Пришлось учащимся гимназии потрудиться, чтобы помочь Снегурочке (Галинской А.А.) вернуть новогодние подарки, которые похитил Бармалей (Рудковская Л.В.). На празднике царил веселье! Конкурсы чередовались с зажигательными танцами. Никто не остался без сувениров. В конце праздника дети прошли по залам библиотеки и увидели выставки книг на новогоднюю тематику. Девочек заинтересовал стеллаж с книгами и журналами о гадании, мальчиков – выставка героев мультфильмов. Равнодушным праздник не оставил никого. Дети получили положительный эмоциональный заряд и каждый унес с собой новогодний сюрприз – яблоко (символ познания). Хочется пожелать работникам библиотеки (Юровой И.Ю., Галинской А.А., Рудковской Л.В.) творческих успехов, здоровья и процветания.

Учителя начальных классов: Шарова Н.П., Баранникова Е.А., Кожяева Н.В.)

ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ - НОВОГОДНИЙ СПЕКТАКЛЬ

Традиционно, в преддверии Нового года, в гимназии ставится новогодний спектакль силами учащихся и преподавателей. И этот год не стал исключением. Ученики 2-11 классов вместе с учителями показали новогоднюю сказку «За семью печатями». Кого только не было на сцене в этот вечер: Аленушка и Горе Луковое (Удалов Н. и Пименова Д.), Забавушка (Шилова Ю.), Мальчиш-Кибальчиш (Ломакин А.), Малыш и Карлсон (Корчак К. и терских П.), Кощей Бессмертный и Иван (Бусыгин И. и Франк П.), Кошка Матрена и Маэстро (Егорова Е. и Абузярова П.), отряд бабок Ежек (Кожяева Н., Колмогорова В., Загаринская Н., Чуманова М., Чернова В., Кончаева Я.) и отряд Дедов Морозов разных стран (Петров Д., Клементьев Р., Баканов С., Межлумян А.), пираты (Битютский А., Фокин Д., Изусин В.), Черный кот (Бураев Д.), Кикимора и Вампирыныш (Голина Л. и Проскурина В.) Дед Мороз (Корчак А.) и Снегурочка (Гвоздева О.А.), Баба Яга (Гераева Н.А.), Разбойница (Корчак Л.А.), Василиса (Ретина Е.А.). Представление началось с прекрасной песни в исполнении Долининой А. затем на сцене разворачивались события, за которыми зрители следили в течении часа. Вместе с героями они отгадывали загадки – печати, которые придумала Баба Яга со своей командой. Но в конце, как и положено, добро победило зло. Дед Мороз поздравил всех ребят и завел часы Нового года. А напоследок подарил всем песню в исполнении Битютской Е.Е. и всех героев сказки, под которую танцевал весь зал.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Именинники ФЕВРАЛЯ:
Шамьянова Лариса Николаевна**

1 февраля

